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Szanowni Państwo,

za pośrednictwem Pełnomocnika Wojewody Śląskiego do Spraw Polityki Senioralnej zwracam się z prośbą
o upowszechnienie wśród wszystkich działających na Państwa terenie organizacji wspomagających seniorów,
w tym instytucji dziennych i całodobowych, m.in. domów pomocy społecznej, ośrodków pomocy społecznej, uniwersytetów III wieku, klubów i domów seniora, organizacji pozarządowych, itd. informacji o możliwości uczestnictwa w webnarium dla seniorów i ich opiekunów organizowanym przez Urząd Komisji Nadzoru Finansowego we współpracy z Minister ds. Polityki Senioralnej oraz Komendą Główną Policji. 
Webinarium (seminarium on-line) „Jak samodzielnie weryfikować oferty inwestycyjne. Okazja czy oszustwo – sprawdź zanim podejmiesz decyzję inwestycyjną” organizowane w ramach projektu Centrum Edukacji dla Uczestników Rynku – CEDUR - odbędzie się 20 września 2024 roku (10:00-13:15).
Celem spotkania online (webinarium) jest zwrócenie uwagi seniorów na ryzyka związane
z inwestycjami na rynku finansowym, uwrażliwienie na ryzyko oszustw oraz przekazanie wskazówek dotyczących możliwości weryfikacji podmiotów oferujących usługi na rynku finansowym, w tym z wykorzystaniem informacji dostępnych na stronie internetowej Komisji Nadzoru Finansowego.
Rejestracja na webinarium CEDUR odbywa się online, tj. poprzez elektroniczny formularz zgłoszeniowy – link
do strony z odnośnikiem do formularza:  https://www.knf.gov.pl/dla_rynku/edukacja_cedur/seminaria?articleId=90042&p_id=18
W webinarium można uczestniczyć zarówno samodzielnie, jak i grupowo (za pośrednictwem domów seniora, klubów seniora, centrów aktywności seniora, domów pomocy społecznej, bibliotek itp.). W przypadku zgłoszeń grupowych wypełniając formularz należy wskazać przybliżoną liczbę uczestników webinarium.
Potwierdzenia uczestnictwa zostaną przesłane do 19 września 2024 roku. Formularz zgłoszeniowy będzie dostępny do dnia, w którym odbędzie się webinarium. W przypadku zgłoszeń, które wpłyną w dniu webinarium, potwierdzenia uczestnictwa oraz zaproszenia na spotkanie (wraz z linkiem) będą przesyłane na bieżąco.
Informacje techniczne
W celu uczestnictwa w webinarium niezbędne jest stabilne łącze internetowe. W spotkaniu uczestniczyć można poprzez przeglądarkę internetową lub aplikację Cisco Webex. Szczegółowe informacje techniczne dotyczące dołączenia do spotkania zostaną przesłane po potwierdzeniu uczestnictwa oraz wysłaniu wiadomości
z zaproszeniem (wraz z linkiem) na spotkanie. 
Udział w webinarium jest bezpłatny.
W załączniku przesyłam program spotkania wraz z informacją o wydarzeniu i grafiką do ew. wykorzystania przez Państwa.
W przypadku pytań organizatorzy wskazują kontakt pod adresem e-mail: cedur@knf.gov.pl
Równocześnie uprzejmie informuję, iż wszelkie ważne wydarzenia związane z tematyką polityki senioralnej znajdują się na stronie Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego w zakładce „DLA SENIORA” pod wskazanym poniżej linkiem:
https://www.katowice.uw.gov.pl/usluga/dla-seniora
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