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Renta wdowia, czyli łączenie wypłaty renty rodzinnej z innymi świadczeniami
Od 1 stycznia 2025 r. obowiązują przepisy, na podstawie których od 1 lipca 2025 r. będzie można otrzymać rentę rodzinną razem z innymi świadczeniami, tzw. rentę wdowią. 
Jeżeli jesteś wdową lub wdowcem i masz prawo do:
· renty rodzinnej oraz
· własnego świadczenia, czyli: 
emerytury, emerytury rolniczej, emerytury lub renty z ubezpieczenia społecznego rolników indywidualnych i członków ich rodzin, emerytury wojskowej, emerytury policyjnej, zasiłku przedemerytalnego, świadczenia przedemerytalnego, emerytury pomostowej, nauczycielskiego świadczenia kompensacyjnego, renty z tytułu niezdolności do pracy, w tym renty szkoleniowej, renty rolniczej z tytułu niezdolności do pracy, renty rolniczej szkoleniowej, wojskowej renty inwalidzkiej albo policyjnej renty inwalidzkiej,
wtedy od 1 lipca 2025 r. możesz otrzymywać:
· 100% renty rodzinnej oraz 15% własnego świadczenia albo
· 100% własnego świadczenia oraz 15% renty rodzinnej.
Wybór jednego z tych wariantów należy do Ciebie. 
Aby sprawdzić, czy spełniasz warunki do renty wdowiej, czyli połączenia wypłaty renty rodzinnej z innym świadczeniem (np. emerytury własnej), skorzystaj z dostępnej na stronie internetowej ankiety i odpowiedz na pytania ankieta dot. uprawnienia do łączenia świadczeń z rentą rodzinną.
Aby wybrać najkorzystniejszy wariant przysługujących świadczeń, udostępniliśmy kalkulator łączenia świadczeń z rentą rodzinną.
Jeśli wybierzesz 100% renty rodzinnej oraz masz przyznane prawo do emerytury i okresowej emerytury kapitałowej, otrzymasz 15% emerytury z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych i 15% okresowej emerytury kapitałowej.
Można łączyć świadczenia z rentą z tytułu niezdolności do pracy z ubezpieczenia wypadkowego
Jeżeli oprócz prawa do renty rodzinnej i emerytury masz prawo do renty z tytułu niezdolności do pracy w związku z wypadkiem przy pracy lub chorobą zawodową, to możesz otrzymać:
· 100% renty rodzinnej, 15% emerytury i 50% renty z tytułu niezdolności do pracy z ubezpieczenia wypadkowego albo
· 100% emerytury, 15% renty rodzinnej i 50% renty z tytułu niezdolności do pracy z ubezpieczenia wypadkowego, albo
· 100% renty z tytułu niezdolności do pracy z ubezpieczenia wypadkowego, 15% renty rodzinnej i 50% emerytury.
Kto może otrzymać rentę rodzinną łącznie z własnym świadczeniem
Aby otrzymać rentę rodzinną wraz z własnym świadczeniem, musisz spełnić łącznie wszystkie poniższe warunki:
· mieć co najmniej 60 lat (jeśli jesteś kobietą) lub 65 lat (jeśli jesteś mężczyzną),
· do dnia śmierci małżonka pozostawać z nim we wspólności małżeńskiej,
· nabyć prawo do renty rodzinnej po zmarłym małżonku nie wcześniej niż w dniu ukończenia 55 lat (jeśli jesteś kobietą) lub – 60 lat (jeśli jesteś mężczyzną),
· nie pozostawać obecnie w związku małżeńskim.
Ważne!
Prawo do wypłaty renty wdowiej ustaje z dniem poprzedzającym dzień, w którym zawrzesz nowy związek małżeński.
Co możesz zrobić, aby otrzymać rentę wdowią
Aby ZUS mógł ustalić Ci prawo do wypłaty renty rodzinnej wraz z własnym świadczeniem (np. emeryturą), musisz mieć prawo do obu tych świadczeń. Jeśli nie masz dotychczas przyznanej renty rodzinnej lub własnego świadczenia, a spełniasz warunki do ich przyznania, najpierw złóż o nie wniosek. Szczegółowe informacje na temat świadczeń, które wypłaca Zakład Ubezpieczeń Społecznych, znajdziesz na stronie internetowej www.zus.pl lub uzyskasz je w każdej placówce ZUS.
Następnie złóż wniosek o ustalenie zbiegu świadczeń z rentą rodzinną (ERWD). Jeśli spełnisz wszystkie warunki do łącznej wypłaty świadczeń i złożysz wniosek w tej sprawie do 31 lipca 2025 r., połączone świadczenia ZUS będzie Ci wypłacał od 1 lipca 2025 r.
Jeśli warunki do łącznej wypłaty świadczeń spełnisz po 31 lipca 2025 r. lub złożysz wniosek w tej sprawie po tej dacie, połączone świadczenia będziesz otrzymywać od momentu spełnienia warunków, najwcześniej od miesiąca, w którym złożysz wniosek.
Jeśli chcesz złożyć elektronicznie wniosek o ustalenie zbiegu świadczeń z rentą rodzinną, a nie masz jeszcze konta na Platformie Usług Elektronicznych (PUE)/eZUS i będziesz potrzebować wsparcia, możesz skorzystać z pomocy pracowników ZUS.
Wniosek o ustalenie zbiegu świadczeń z rentą rodzinną jest dostępny na stronie internetowej ERWD i w każdej placówce ZUS od 1 stycznia 2025 r. 
Jeśli masz prawo do renty rodzinnej oraz do własnego świadczenia, to do wniosku nie musisz dołączać żadnych dokumentów. Jeśli okaże się, że jakichś dokumentów brakuje, ZUS skontaktuje się z Tobą w tej sprawie. 
Można łączyć świadczenia z różnych instytucji
Rentę rodzinną można otrzymywać nie tylko z ZUS. To również renta rodzinna, którą wypłacają inne organy emerytalne lub rentowe, na przykład renta rodzinna dla rolników, wojskowa renta rodzinna albo policyjna renta rodzinna. 
Jeśli masz prawo do świadczeń z ZUS oraz z innej instytucji emerytalnej lub rentowej, np. Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego (KRUS), to najpierw ZUS potwierdzi Twoje prawo do łącznej wypłaty świadczeń. Następnie każda z tych instytucji będzie odrębnie wypłacała świadczenie, za które odpowiada. Twoje dane z innych instytucji ZUS pobierze we własnym zakresie.
Jaka jest kwota limitu połączonych świadczeń, czyli tzw. renty wdowiej
Suma połączonych świadczeń nie może przekroczyć trzykrotności najniższej emerytury. Do tego limitu wliczają się także świadczenia, które wypłacają instytucje zagraniczne oraz inne niż jednorazowe świadczenia i dodatki, jeśli otrzymujesz je na podstawie ustawy emerytalnej lub odrębnych przepisów.
Jeśli suma wypłacanych świadczeń będzie wyższa niż trzykrotność najniższej emerytury, organ emerytalny lub rentowy pomniejszy świadczenia o kwotę przekroczenia. 
Wyda wtedy decyzję, w której poinformuje Cię o pomniejszeniu wypłacanych świadczeń.
Ważne!
Jeżeli Twoja renta rodzinna lub własne świadczenie będzie wyższe od kwoty limitu tj. trzykrotności najniższej emerytury, nadal będziesz otrzymywać jedno ze świadczeń – wyższe lub to, które wybierzesz.
Jeśli masz pytania, skontaktuj się z ZUS
Pomocy udzielą Ci pracownicy:
· w Centrum Kontaktu Klientów ZUS: tel. 22 560 16 00, e-mail: cot@zus.pl,
· we wszystkich placówkach ZUS,
· podczas e-wizyty w ZUS.
Szczegółowe informacje na temat wypłaty świadczeń razem z rentą rodzinną i ich rodzajów oraz na temat potrzebnych dokumentów dostępne są również na stronie internetowej www.zus.pl.
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